

# 性能堪比“战斧”巡航导弹 射程可达1500公里 韩制“玄武-3C” 射程覆盖京沪

韩国17日宣布,韩国军方和国防科学研究所研制的射程为1500公里的巡航导弹“玄武-3C”已成功投产,并沿朝鲜半岛南北军事分界线部署。

这款韩国有史以来射程最远的导弹,除可攻击朝鲜境内核设施和军事目标外,也将北京和上海等中国大城市纳入射程范围。此前韩军只实战部署了射程为500公里的“玄武-3A”和射程为1000公里的“玄武-3B”。

## 误差1至2米 媲美“战斧”导弹

韩国国防部一名不愿公开姓名的官员17日告诉韩联社记者,“玄武-3C”型地对地巡航导弹由国防科学研究所2008年开始研发,“已成功批量生产”。

“玄武-3C”型长6米,直径53至60厘米,重1.5吨,采用飞机用喷气式发动机,速度在1马赫以下,弹头重约450公斤,精确度误差为1米至2米。

韩国《朝鲜日报》称“玄武-3C”性能堪比美国战术型“战斧”式巡航导弹。

## 用“玄武-3C” 改变对朝鲜劣势

韩国军方说,部署在南北军事分界线中段韩方一侧的一支部队已经列装100多枚“玄武-3C”型巡航导弹,射程范围覆盖朝鲜“芦洞”导弹基地等主要军事设施。

韩国军队先前实战部署两种“玄武-3”系列巡航导弹,分别为“玄武-3A”,最大射程500公里;“玄武-3B”,最大射程1000公里。

韩联社报道,韩国先前受一项由美国主导的规定限制,自行研发导弹射程不能超过300公里,弹头重量不能超过500公斤。但根据美韩达成的一项协议,美国允许韩国研发射程不受限制的巡航导弹,但弹头重量仍不得超过500公斤。

韩国军方相关负责人称,“玄武-3C”型巡航导弹投入实战部署后,应能克服“在导弹上对朝鲜的劣势”。

## 射程覆盖中国数十个大中城市

根据韩媒公布的“玄武-3C”的射程数据测算,如果韩军将该型导弹部署在韩国西海岸,我国华北、东北和华东部分地区都将被该导弹射程范围所覆盖,包括北京、沈阳、天津、石家庄、济南、上海、南京等数十个大中型城市。

如果将该型导弹部署在韩国北部或者东部地区,甚至可以覆盖日本东京和俄罗斯的远东港口符拉迪沃斯托克。

综合新华社、《法制晚报》



## 美军F-22可能参加韩美军演

韩国政府一名官员18日说,美国眼下“正在考虑”是否派遣F-22“猛禽”战斗机参加本月在韩国东部海域(日本海)举行的韩美联合军事演习,F-22战机参演的“可能性大”。

根据韩联社的说法,美国将派遣第7舰队和驻日美军核心作战力量参加演习。

美国空军12架F-22战机5月进驻日本冲绳县嘉手纳美军基地。F-22为美军现役最先进战机,具备顶尖水准隐形性能和超强机动能力,攻击力强大。

## 伊拉克“人弹”扮警察 袭击反“基地”民兵总部

据新华社电 18日,在伊拉克西部安巴尔省加伊姆市,一名身着伊拉克警察制服的自杀式袭击者试图冲入逊尼派武装力量“觉醒委员会”(帮助美伊联军打击“基地”)总部,同警卫发生枪战后引爆身上的炸弹,威力巨大的爆炸严重损毁建筑物部分楼体及会议大厅,4名“觉醒委员会”领导人当场死亡。

当天早晨,一群隶属于“觉醒委员会”的逊尼派武装人员在首都西南郊基地排队领取工资时,一名自杀式袭击者在等候人群中引爆了身上的炸弹背心,造成43人死亡,40人受伤。

## 阿富汗塔利班劫狱 炸坏监狱大门,救出11名囚犯

据新华社电 阿富汗西部一座监狱18日凌晨发生爆炸,至少11名在押者越狱,1名狱警和1名在押者死亡。

法拉省副省长与努斯·拉苏利说,参与越狱者把威力巨大的爆炸物偷运进这座监狱,当天2时许引爆它,破坏一道狱门。

23名在押者趁机逃出监狱楼,并与狱警打起来。1名在押者死亡,3名在押者受伤。警方抓住8人,11人在逃。

塔利班发言人说,为救出狱中伙伴,塔利班策划这次越狱,杀死15名狱警。

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

### 冬病夏治三伏贴

欢迎新老病友前来免费贴敷

据了解,郑州气管炎哮喘医院院长张金磊教授通过多年临床研究,创造性的提出了三伏贴治疗新理念打破传统三伏贴只注重贴敷不注重辨证的弊端,总结出了一套新的贴治理论和技术增强三伏贴疗效,根据不同呼吸病患者病情的轻重和发病特点使用名贵中成药材针对穴位治疗。

张教授介绍,郑州气管炎哮喘医院的三伏贴创新性的改进了药物和配制工艺,由麻黄、元胡等16种中药材,浸泡4小时,煎煮2小时,熬汁浓缩后加入葶苈子、苏子等6种中药材的120目的细粉制成膏,经过烘干后加入薄荷精制成三伏贴原膏。再根据气管炎、哮喘、鼻炎、尘肺、矽肺、肺气肿、肺纤维化、风湿类风湿、顽固性皮炎等疾病的不同特点针对性的加入中药粉,研碎成气管炎贴、哮喘贴、鼻炎贴、尘肺贴、矽肺贴、肺气肿贴、肺纤维化贴、风湿类风湿贴、顽固性皮炎贴。

张金磊教授在三伏贴的治疗中发现三伏贴能达到增强免疫力,调整机体内环境的作用,但对迅速控制症状,减轻痛苦的作用不佳。“有些患者在三伏贴治疗期间感冒,突然发作哮喘,气管炎,这时候三伏贴的治疗效果就会受到影响,所以在三伏贴治疗期间一定要注意自我免疫防护,保证不犯任何小病,只有这样三伏贴才能达到真正的治疗效果。”张金磊教授强调,这种穴位注射药物和三伏贴治疗相结合的治疗方案可以从根本上达到控制疾病与治疗疾病相结合的目的,更好的保证了三伏贴的疗效。

随着三伏贴新技术新治疗方案在上下例呼吸患者中的有效应用,大多数患者通过迅速控制症状和三伏贴的巩固治疗,达到了预期治疗效果,张金磊教授介绍,郑州气管炎哮喘医院采用适应原样作用的中药从而达到固本培元、调和阴阳、稳定机体内环境的作用。通过提高机体自身调节功能,最终达到治愈目的。

电话:0371-66726122 66726177 网址: http://www.cn-at.com 电子邮件:269876033@qq.com 地址:河南省郑州市航海东路与107国道交叉口向北200米郑州气管炎哮喘医院

### 老年人医疗生活护理的好去处

郑州市第二按摩医院(郑州市老年病护理医院)是政府投资的一家集医疗、护理、康复、临终关爱为一体的公益医疗机构,已开展老年关护理十二年,长期收治子女无暇照顾、生活不能自理或半自理、因病致残、长期卧床的老年病人,医院的医生、护士、护工24小时为老年人提供医疗护理、生活护理、康复等全方位关爱服务。

医院地址:郑州市工人路31号(工人路与伊河路交叉口,嵩山饭店西50米)  
咨询电话:67713680 67713611 67449669

### 南阳、商丘两市参合农民来郑州市第一人民医院看病可直接报销

郑州市第一人民医院与南阳、商丘两市正式签署新农合直补定点协议,实施对接联网,跨区域“直补”工作启动,这标志着980万南阳市参合农民、870余万商丘市参合农民和在郑州务工的两市参合农民来该院看病可直接报销。

实施新农合直补后,实行“当天出院,当天到账”,需要报销的费用由郑州市第一人民医院直接补助给农民,减轻了农民看病垫付医疗费的经济压力,而在郑务工两市参合农民,免去来回奔波之苦。

66396980

医院地址:郑州市东大街56号 咨询电话:0371-

### 平衡养生第一坊—38元纳豆抢疯了!

纳豆不是药,人人都需要!

每年的7月10日,是日本的“纳豆至宝节”。1980年芝加哥大学的须见洋行博士研究证明纳豆提取物具有强力溶栓效果,且溶栓效果持续可达12小时。

谁最应该服用至宝纳豆胶囊?

1. 高血压、高血脂、高血糖、高血粘人群
2. 冠心病、脑血栓、脑梗塞、脑溢血人群
3. 头晕、头痛、胸闷、心悸、气短、心绞痛人群。

至宝纳豆胶囊本次活动公告: 原价198元, 现价38元 活动期间仅限2000册

买10送1 买20送3 买40送10 买60送20

平衡养生第一坊各专卖店抢购 热线:66351773 66305571

2010值得信赖的留学·招生·培训机构品牌推荐 广告热线:63399000

### 小伦敦外语学校

是经教育局批准的一所全日制走读、寄宿学校, 每生每年享受政府财政补贴

#### 2010年招生现在开始报名!

小学部: 一年级招收四个班, 二至六年级招插班生  
中学部: 初中一年级招四个班, 初二三年级招插班生

另聘 中小学各科优秀教师, 副校长1名

电话:0371-68616686 13733875188 地址:淮河路与桐柏路交叉口往西100米路南

### 瑞帮工程造价实训中心

本中心以工程造价实务出发,以真实项目图纸为教材,独立完成工程造价工作为目的。采取循环教学,实地讲解,免费试听。

实训专业: 建筑装饰工程、安装工程

实训设置: 基础班: 学期三个月 | 提高班: 学期两个月 (从即日起,常年接受报名)

实训时间: 上午09:00-11:30 | 下午14:30-17:00 | 晚上19:00-21:00

咨询热线:13623839501 13838357816 13949051530 地址:郑州市纬五路经六路交叉口亚龙大厦612 联系人:岳老师 QQ:1240540601 网址:http://shop.ebdoor.com/shops/764874/ 瑞帮工程造价实训中心